



## В г. Сарапуле мужчина подозревается в коммерческом подкупе



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего жителя г. Сарапула, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп за заведомо незаконные действия (бездействие)).

По данным следствия, подозреваемый внёс конструктивные изменения в прибор учета потреблённой электроэнергии, установленный в его домовладении в г. Сарапуле. После того, как представители энергосбытовой компании выявили неучтённую потреблённую электроэнергию на сумму более 100 тыс. руб., подозреваемый решил совершить коммерческий подкуп сотрудника компании за аннулирование сведений об этой задолженности.

24 марта 2022 года подозреваемый прибыл в офис энергосбытовой компании, чтобы передать



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

заместителю ее директора деньги в сумме 20 тыс. руб. в качестве коммерческого подкупа. При попытке передать деньги мужчина был задержан полицейскими.

В рамках расследования уголовного дела произведён осмотр места происшествия, допрошены свидетели, проведена проверка показаний подозреваемого на месте, он полностью признал свою вину. За совершение указанного преступления предусмотрено наказание от 3 до 7 лет лишения свободы со штрафом в размере до тридцатикратной суммы коммерческого подкупа.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1667637>